



Центральное Духовное Управление Мусульман России по всей стране и его региональные отделения, в том числе и РДУМ Пензенской области трудится над религиозным и нравственным возрождением, а также духовным просвещением всего мусульманского населения России и осуществляет свою деятельность среди всех слоев российского мусульманского общества, готового воспринимать голос ислама. Поэтому и в местах лишения свободы Духовное Управление обязано осуществлять духовно-нравственное воспитание заключенных и духовное наставничество.

В среду 11 июля 2012 года делегация РДУМ Пензенской области в составе 4 человек с целью открытия молельной комнаты -мечети посетила ИК № 4 г. Пензы.

В составе делегации присутствовали: Председатель РДУМ ПО Абудьякяр хазрат Юнкин, зам. Председателя, имам-хатыб г. Кузнецка Ильдар хазрат Нигматулин, пом. Председателя, имам-хатыб п. Евлашево Кузнецкого района Хасян хазрат Акчурин и имам-мухтасиб Городищенский Ислям хазрат Юнкин.

РДУМ плодотворно сотрудничает в течении нескольких лет с управлением УФСИН по Пензенской области в деле осуществления духовно-нравственного воспитания осужденных исповедующих ислам.

С усилиями руководства исправительной колонии № 4 и общественности мусульман возведено помещение молитвенной комнаты для осужденных мусульман в целях осуществления изучения духовных знаний по культуре традиционного ислама России.

Региональное духовное управление мусульман выражает слова глубокой благодарности начальнику ФБУ ИК – 4 УФСИН России по Пензенской области Киюкову С.В.

Открытие мечети носило, скорее всего, символический характер, т.к. мечеть эта была построена уже около года назад и принимала в свои объятия всех желающих.

Мечеть была построена за 1 год объединенными усилиями верующих мусульман Пензенской области. Божий храм приобрел свой облик благодаря стараниям и организаторским способностям Бибарсова Аббаса Хамзиевича и благотворительной помощи Тугушева Исляма Фатиховича, Дашкина Фаниля Джиганшиновича и многих других меценатов.

На открытие мечети собралось около 40 верующих мусульман. После прочтения суры «Аль-Фатх» из священного Корана и совместной мольбы за ниспослание благодати, мира и процветания на земле, а также за упокоевание усопших и за скорейшее освобождение братьев-мусульман, духовенство выступило со словами поздравления в адрес заключенных с этим знаменательным днем и благодарности, поблагодарило всех лиц, внесших свою лепту в строительство святой обители. Духовенство поблагодарило управление колонией за возможность организации данной встречи. Особую благодарность в форме почетной грамоты Абубьякр хазрат выразил от лица муфтията Пензенской области Бибарсову Аббасу Хамзиевичу. Все члены делегации выступили со словами наставления и проповеди. Делегация РДУМ привезла с собой гостинцы и подарки. За чашкой чая духовенство отвечало на насущные и актуальные вопросы жизни мусульманского вероучения.

Наше управление свято верит, что деятельное служение духовенства в местах лишения свободы обратит многих заключенных к Богу, послужит их духовному возрождению и поможет сократить среди них количество случаев суицида, унижения достоинства человеческой личности и других противоправных действий.

[Перейти в фотоальбом](#)